

## *Уважаемые коллеги!*

Сотрудники Института общей и неорганической химии им. Н.С. Курнакова Российской академии наук, Ваши коллеги и друзья сердечно поздравляют коллектив Российского фонда фундаментальных исследований с 25-летним юбилеем.

Ровно 25 лет тому назад указом Президента Российской Федерации №426 от 27 апреля 1992 года по инициативе авторитетных учёных страны был создан Российский фонд фундаментальных исследований для создания условий, обеспечивающих сохранения научно-технического потенциала Российской Федерации.

Создание РФФИ означало рождение принципиально новой для российской науки организационной формы – формы, открывшей ученым более широкие возможности творческого самовыражения, позволившей им самостоятельно осуществить выбор тематики исследований, создать творческие коллективы и сконцентрировать средства на наиболее перспективных работах.

Во главе Вашего Фонда в разные годы стояли известные российские ученые - директор-организатор Фонда академик А.А. Гончар, академик В.Е. Фортов, академик М. В. Алфимов, академик В.Ю. Хомич. С июня 2008 г. Российский фонд фундаментальных исследований возглавил академик Владислав Яковлевич Панченко.

С самого начала основания Фонда сотрудники ИОНХ РАН получали со стороны Фонда поддержку инициативных проектов в различных областях химии и материаловедения, физики и инженерных наук. Сегодня РФФИ является самым массовым институтом конкурсной поддержки российской фундаментальной науки.

Благодаря финансовой поддержке Фонда наш Институт получил возможность ежегодно организовывать научные конференции и симпозиумы, а ведущие сотрудники Института - издавать книги и монографии. Неоценимая помощь в научной работе сотрудникам ИОНХ обеспечена Фондом в виде электронной подписки на научные зарубежные журналы.

Особенно важной и перспективной деятельностью Фонда для нашего Института оказалась программа поддержки молодых ученых, дающая им возможность проходить научные стажировки в ведущих институтах РАН, а также самостоятельно проводить научные исследования в рамках проекта «Мой первый грант».

Для продвижения научных результатов сотрудников ИОНХ РАН в прикладные области Вашим Фондом была оказана поддержка проектов

ориентированных фундаментальных исследований. Благодаря Фонду сотрудники ИОНХ проводят исследования совместно с зарубежными научными институтами и университетами, получая результаты мирового уровня.

Все эти годы ведущие ученые, доктора наук ИОНХ РАН являются экспертами и членами секций экспертного совета РФФИ.

Дорогие друзья!

В день замечательного юбилея желаю дальнейших творческих успехов Вашему замечательному коллективу, процветания Фонду, здоровья и благополучия всем сотрудникам, и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор, чл.-корр. РАН

В.К. Иванов

Научный руководитель, академик

В.М. Новоторцев

Заместитель директора, чл.-корр. РАН

К.Ю. Жижин

Заместитель директора, д.т.н.

А.А. Вошкин

Ученый секретарь, д.х.н.

М.Н. Бреховских

академик

Н.П. Кузнецов

академик

Ю.А. Золотов

академик

И.Л. Еременко

академик

А.И. Холькин